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Выберите из предложенных вариантов один или несколько и объясните свой выбор. Если ни один из вариантов не подходит, также объясните, почему. На рисунке неизвестно, какая из точек А, а какая В.
7. (3 балла) Пять учеников купили 100 тетрадей. Коля и Вася купили 52 тетради. Вася и Юра - 43 тетради, Юра и Саша - 34 тетради, Саша и Никита - 30. Сколько тетрадей купил каждый из них?
8. (3 балла) Карлсон может съесть банку варенья за 10 минут, а Малыш за 40. За какое время они смогут съесть эту банку вместе?
9. (4 балла) На доске в ряд выписаны числа 78, 29, 90, 1, 55, 12, 0, 137, 46, 68, 53,7. Какие из утверждений являются верными:
А) Некоторые числа записаны несколькими одинаковыми цифрами;
Б) Среди данных чисел есть хотя бы одно, делящееся на 17;
В) У всех неоднозначных чисел цифры идут в порядке возрастапня;
Г) Среди данных чисел четных больше, чем нечетных;
Д) Любое из данных чисел больше 5;
Е) Вес данные числа положительны;
Ж) Среди данных чисел сеть трехзначные.
Зачеркните одно из чисел,чтобы среди указанных утверждений ложных было больше, чем истинных. После зачеркивания укажите, какие из утверждений стали ложными.
(В этой задаче достаточно привести только ответы на указанные вопросы, объяснять ничего не нужно)
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Письменный экзамен по математик в 5 Математический класс


1 вариант


В каждом задании необходимо привести не только ответ, но и пояснения, как этот ответ получен.


1. (1 балл) Вычислите:	50*(762 - 20904 : 52) - 407*38+2


2.  (1 балл) Длина прямоугольника 43дм, а ширина на 30см меньше Найдите периметр и площадь этого прямоугольника.


3. (1 балл) Винни-Пух и Пяточок вместе съели горшок меда. Винни-Пух съел две третьих меда, а Пяточок — 300г. Сколько мёда было в горшке?


4. (2 балла) Два электронных жука бегут по круговой дорожке стадиона длиной 270 м. Скорость жука Бу — 12 см/с, скорость жука Ву - 7 см/с. Жук Бу  стартовал через 3 минуты


 после жука Ву. Через какое время жук Бу догонит жука Ву?


5. (2 балла) Обезьяна и попугай решили измерить длину удава. После проведенных измерений оказалось, что длина удава равна 36 попугаям или 9 обезьянам. Какова настоящая длина удава (в сантиметрах), если обезьяна на 75 см длиннее попугая?


6. (3 балла) Учитель начертил на доске отрезок АВ длины 15 см. Потом провел окружность с центром А и радиусом 6 см и захотел провести вторую окружность с центром в точке В. Какого радиуса можно провести окружность, чтобы полечить такую картинку

















А) 5 см Б) 8 см В) 9 см Г) 15 см Д)21см








